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ΠΡΟΣ: κ. Κώστας Σκρέκας 

Υπουργός Ανάπτυξης 

 

Αξιότιμε κύριε Υπουργέ 

Εδώ και αρκετές ημέρες προσπαθούμε με κάθε τρόπο, καταθέτοντας γραπτά και προφορικά αιτήματα, να 

επιτύχουμε τον ορισμό μιας συνάντησης μαζί σας προκειμένου να σας εκθέσουμε τις απόψεις μας για το 

φλέγον ζήτημα των κρατικών δημοσιεύσεων στον περιφερειακό τύπο. 

Παρά  τις  προσπάθειές  μας  αυτό  δεν  έχει  μέχρι  σήμερα  καταστεί  δυνατόν  με  δική  σας  ευθύνη.  Και  όχι 

μόνο αυτό, αλλά δεν έχουμε καν λάβει κάποια απάντηση για την τύχη του αιτήματός μας! Την ίδια ώρα 

διαπιστώνουμε πως ήδη έχετε συναντηθεί με άλλους φορείς για το ίδιο ζήτημα! 

Διαμαρτυρόμαστε έντονα για τη στάση σας αυτή που τη θεωρούμε προσβλητική και άκρως υποτιμητική 

για τον κλάδο που εκπροσωπούμε. Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι ο ΣΗΠΕ είναι ο βασικός εκπρόσωπος του 

ιστορικού και διαχρονικού βραχίονα του περιφερειακού τύπου δηλαδή των ημερήσιων εφημερίδων της 

Περιφέρειας,  καθώς  εκφράζει  και  εκπροσωπεί  ΟΛΕΣ  τις  μεγάλες,  σοβαρές  και  έγκυρες  ημερήσιες 

περιφερειακές εφημερίδες και δεν είναι δυνατόν να αντιμετωπίζεται με αυτόν τον απαράδεκτο τρόπο. 

Κατόπιν  αυτού  ΑΠΟΣΥΡΟΥΜΕ  το  αίτημα  συνάντησης  μαζί  σας,  καθώς  δεν  έχουμε  συνηθίσει  να 

επαιτούμε για την κρατική προσοχή!  

Ζητάμε όπως επιβάλλει ο νόμος, αλλά και οι κανόνες της χρηστής διοίκησης, να έχουμε γραπτώς την 

απάντηση  με  τη  θέση  του  υπουργείου  σας,  ως  αρμόδιου  φορέα  για  την  τύχη  των  κρατικών 

δημοσιεύσεων, πέραν της 1/1/24, οπότε και καταργούνται με βάση τα μέχρι σήμερα ισχύοντα. 

Επαναλαμβάνουμε  για  μια  ακόμη  φορά  ότι  μια  τέτοια  εξέλιξη  αποτελεί  casus  belli  για  τον 

περιφερειακό  τύπο. Με  τον  ίδιο  τρόπο θα αντιμετωπίσουμε  και  τυχόν  νέα παράταση που συντηρεί  το 

καθεστώς προσωρινότητας και αβεβαιότητας αλλά και πολιτικής ομηρίας του κλάδου μας. 

Λυπούμαστε  ειλικρινά  που  είμαστε  αναγκασμένοι  να  απευθυνθούμε  με  αυτόν  τον  τρόπο  σε  έναν 

βουλευτή Περιφέρειας που οφείλει να γνωρίζει τον ιστορικό ρόλο και την αποστολή αλλά και την ισχύ και 

τη δυναμική του περιφερειακού τύπου της χώρας. 

Περιμένουμε την απάντησή σας. 

Με την προσήκουσα τιμή 

 

Ο Πρόεδρος  Ο Γεν. Γραμματέας 
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